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8ª SESSÃO ORDINÁRIA     

2ª SESSÃO LEGISLATIVA      

19ª LEGISLATURA   

REALIZAÇÃO: 19 DE ABRIL DE 2022 - 14h30min   

        

1 – EXPEDIENTE                         

1.1. Leitura do Expediente (1º secretário)    

 

1.2. Tribuna Popular (10 minutos)  

1 – Sindicato dos Servidores da Prefeitura de Salvador (SINDSEPS) – Sr. 

Helivaldo Passos de Alcântara – representante – assunto inerente. 

2 – Comissão dos Aprovados na Guarda Civil Municipal – Sr. Márcio de Castro 

Santos – representante – assunto inerente. 

 

1.3. Inscrição Pinga-Fogo (5 minutos cada vereador) 

1 – Oposição: 

2 – Governo:   

3 – Oposição: 

4 – Governo:                   

5 – Oposição: 

 

2. REPRESENTAÇÕES PARTIDÁRIAS (60 minutos) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ordem  Partido Tempo em minutos 

1 L/G 05' 

2 L/O 05' 

3 PL 02’ 

4 PV 02’ 

5 PCdoB 05’ 

6 PDT 05’ 
7 PODE 05’ 

8 PSDB 02’ 

9 REPUBLICANOS 05’ 

10 PATRIOTA 05’ 

11 PT 04’ 

12 UNIÃO 08’ 

13 AVANTE 02’ 

14 PSD 02’ 

15 PSC 02’ 
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ORDEM DO DIA 
 

VETO Nº 02/22.......Veto Parcial ao Projeto de Lei nº 39/2022. (Dispõe sobre a Reestruturação do Plano de 

Cargos, Vencimentos e Carreira dos Servidores da Câmara Municipal de Salvador e dá outras providências. – 

Autoria: Mesa Executiva). 

SEM PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL. (Conforme 

Art. 201, § 6º, do R.I.). 

Discussão Única – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

Sobrestando a Pauta.  

 

VETO Nº 03/22.......Veto Parcial ao Projeto de Lei nº 348/2019. (Institui no município de Salvador,  

atendimento preferencial as pessoas portadoras de fibromialgia. – Autor: Vereador Ricardo Almeida). 

SEM PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL. (Conforme 

Art. 201, § 6º, do R.I.). 

Discussão Única – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

Sobrestando a Pauta.  

 

MOÇÃO Nº 72/22.......Aplausos ao Dia Mundial da Infância. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador JÚLIO SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 73/22.......Congratulações ao aniversário do Comendador Agnelo Martins Gomes. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

MOÇÃO Nº 74/22........Congratulações pelo trabalho de excelência desenvolvido pelo Conselho Municipal dos 

Direitos das Pessoas com Deficiência (COMPED), pela assistência que realiza em prol das pessoas com 

deficiência. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora ROBERTA CAIRES 

 

MOÇÃO Nº 75/22.......Aplausos ao dia Mundial da Juventude, celebrado no dia 30 de março. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador JÚLIO SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 76/22.......Aplauso em comemoração ao Dia do Bibliotecário, celebrado anualmente no dia 12 de 

março. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 77/22........Aplauso em comemoração ao Dia da Escola, comemorado anualmente no dia 15 de 

março. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 78/22........Aplauso em comemoração ao Dia de São José, comemorado anualmente no dia 19 de 

março. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 79/22........Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia São José Operário, comemorado 

anualmente no dia 19 de março 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 80/22........Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia Nossa Senhora dos Mares, celebrado 

anualmente no dia 14 de março. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 
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MOÇÃO Nº 81/22........Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia Nossa Senhora da Assunção, 

celebrado anualmente no dia 21 de março. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 82/22........Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia Nossa Senhora do Carmo, celebrado 

anualmente no dia 21 de março. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 83/22........Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia Santa Mônica, celebrado anualmente 

no dia 28 de março. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 84/22........Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia Nossa Senhora da Lourdes, 

celebrado anualmente no dia 30 de março. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 85/22.......Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia Nossa Senhora das Dores, celebrado 

anualmente no dia 30 de março. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 86/22.......Aplausos pelo abril Marrom, comemorado anualmente no mês de abril, destinado a 

conscientização sobre a cegueira, durante todo o mês o foco está na Prevenção, no Combate e na Reabilitação às 

diversas espécies de cegueira. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador SABÁ 

 

MOÇÃO Nº 87/22........Apoio ao movimento grevista dos servidores do INSS. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora MARTA RODRIGUES 

 

MOÇÃO Nº 88/22........Aplauso em comemoração ao Dia da Engenharia, comemorado anualmente no dia 10 de 

abril. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 89/22........Aplauso em comemoração ao Dia do Infectologista, comemorado anualmente no dia 11 

de abril. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 90/22........Aplausos em comemoração ao Dia Mundial das Águas, celebrado em 22 de março. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora MARIA MARIGHELLA 

 

REQUERIMENTO Nº 107/22.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial com 

objetivo de discutir sobre os 20 anos da Reforma Psiquiátrica no Brasil: impactos e desafios. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador AUGUSTO VASCONCELOS 

 

REQUERIMENTO Nº 108/22.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial aos 337 

anos de Religiosidade e Preservação Cultural da Venerável Ordem Terceira do Rosário de Nossa Senhora às 

Portas do Carmo – Irmandade dos Homens Pretos. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador EDVALDO BRITO 

 

REQUERIMENTO Nº 109/22.......Reque à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia do Gari, com proposta de data no dia 16 de maio de 2022. 
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Discussão única – Votação 

Autor: Vereador LUIZ CARLOS SUÍCA 

 

REQUERIMENTO Nº 110/22.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao bairro de Plataforma. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

REQUERIMENTO Nº 111/22.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial 

“Iniciativa Negra e a pesquisa ‘Mesmo que me negue sou parte de você: Racialidade, territorialidade e 

(r)existência em Salvador da Iniciativa Negra’”, em dia e horário previamente marcados. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora MARIA MARIGHELLA 

 

REQUERIMENTO Nº 112/22.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração aos 60 anos da Psicologia, em data a ser marcada. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora LAINA PRETAS POR SALVADOR 

 

REQUERIMENTO Nº 113/22.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração aos 40 anos do Projeto Talles Boxe – Mestre Kidinho, a ser realizada presencialmente no dia 8 de 

setembro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador AUGUSTO VASCONCELOS 

 

REQUERIMENTO Nº 114/22.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia da Defensoria Pública. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 425/21...........Indica ao prefeito, que realize junto aos Órgãos Municipais 

competentes, o estudo de viabilidade técnica para a implantação da Prefeitura-Bairro Brotas, exclusiva para o 

atendimento das localidades que integram o Distrito Sanitário de Brotas, dentro do seu perímetro territorial da 

região, necessário para o melhor e mais próximo atendimento e prestação de serviços públicos diversos, 

essenciais ao exercício da cidadania de todos os moradores do bairro e estratégico e importante para a melhoria 

contínua das práticas modernas de gestão e desconcentração administrativa do Município de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador MARCELO MAIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 459/21........Indica ao prefeito, a reforma/restauração da Igreja N. S. das 

Neves, localizada na Ilha de Maré. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DANIEL ALVES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 496/21........Indica ao prefeito, a não coleta de resíduos sólidos de grandes 

geradores por parte de Poder Executivo Municipal nos termos do art. 20, II, b e do art. 27 da Lei nº. 12.305/10 

que institui a Política Nacional de Resíduos Sólidos. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 509/21........Indica ao prefeito, a instituição e fomento de espaços que 

viabilizam as atividades físicas e funcionais direcionadas para as pessoas com deficiências, buscando mais 

oportunidades e reduzindo os processos de exclusão nos ambientes públicos e comunitários no Município de 

Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 539/21........Indica ao prefeito, a implantação de um Centro de Especialidades 

Odontológicas (CEO) no bairro de Pau da Lima. 
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Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDERSON NINHO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 545/21........Indica ao prefeito, que os principais bens de uso especial do 

Município, sede da prefeitura municipal de salvador, Câmara Municipal e demais edificações onde estão 

alocadas secretarias e respectivas estrutura administrativa do município, bem como, os principais pontos 

turísticos da cidade fiquem iluminados de rosa através de seus equipamentos públicos, no período do mês de 

outubro, em apoio à campanha de conscientização sobre a importância da prevenção e do diagnóstico precoce do 

câncer de mama e do câncer de colo do útero. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 564/21........Indica ao governador, a implementação de uma unidade da 

Polícia Militar na Baía de Todos os-Santos com a finalidade de coibir os crimes ambientais de pesca com 

explosivos que ocorrem na área. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 565/21........Indica ao prefeito, a aplicação do projeto Zona 30 de velocidade 

de segurança de até 30 km/h para circulação de veículos na área localizada entre a Rua Capitão Melo e a Rua 

José Augusto Tourinho Dantas no bairro de Stella Maris. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 566/21........Indica ao prefeito, a territorialização, atualização e ampliação do 

conteúdo do Programa #Reconectar, promovido pela Fundação Gregório de Matos. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora MARIA MARIGHELLA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 568/21........Indica ao prefeito, que insira no município o Programa do 

Governo Federal Educação Financeira nas Escolas, objetivando a capacitação dos professores da Rede Pública 

do município de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JÚLIO SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 569/21........Indica ao prefeito, que promova estudo de viabilidade técnica, 

através da Secretaria competente, a criação do Programa Esporte na Escola, com objetivo de oferecer atividades 

esportivas no contraturno escolar. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JÚLIO SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 570/21........Indica ao prefeito, a criação de um programa de incentivos fiscais 

municipais para as cooperativas de catadores (as) e instituições dedicadas à reutilização, transformação, 

tratamento e à reciclagem de materiais. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SILVIO HUMBERTO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 571/21........Indica ao prefeito, que através da secretaria responsável, 

restabeleça o serviço da linha 841 Vilas do Atlântico-Campo Grande (via orla marítima) voltando a operar até a 

Praça da Sé. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SILVIO HUMBERTO 

 



 

F-PL-004-01 

 

6 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 574/21........Indica ao prefeito, a designação de umas das alas do Museu da 

Cidade da Música, como Ala Gospel Irmão Lázaro, em homenagem a Antônio Lázaro Silva. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora DÉBORA SANTANA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 575/21........Indica ao prefeito, a criação de políticas públicas de geração de 

emprego e renda voltada para a comunidade indígena não aldeada no Município de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MARCELO MAIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 576/21........Indica ao prefeito, a criação de um Programa Municipal de 

Atenção à Saúde das Pessoas portadores de Epilepsia, com previsão de atendimento integral através do Sistema 

Único de Saúde (SUS), em todo o município de Salvador, independentemente da complexidade do tratamento. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MARCELO MAIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 577/21........Indica ao governador, o retorno das atividades das 31 (trinta e 

uma) unidades dos Centros Sociais Urbanos (CSU). 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 578/21........Indica ao prefeito, que determine ao órgão competente a 

realização de um estudo de viabilidade técnica para implantação de uma operação permanente promovida pela 

Guarda Municipal denominada PASSARELA SEGURA. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador HÉLIO FERREIRA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 580/21........Indica ao prefeito, a criação e implementação de um órgão 

público de assistência jurídica municipal à população de baixa renda da cidade do Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador PAULO MAGALHÃES JÚNIOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 582/21........Indica ao governador, a isenção do Imposto pela Propriedade de 

Veículos Automotores (IPVA) por parte do Poder Executivo Estadual aos veículos pertencentes às Cooperativas 

de Materiais Recicláveis que atuam no âmbito do Estado da Bahia. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 583/21........Indica ao governador, a isenção do Imposto sobre Operações 

Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestação de Serviços de Transporte Interestadual e 

Intermunicipal e de Comunicações (ICMS) por parte do Poder Executivo Estadual às Cooperativas de Materiais 

Recicláveis que atuam no âmbito do Estado da Bahia. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 584/21........Indica ao prefeito, a implementação de um museu dedicado à 

reflexão sobre os séculos que o Brasil viveu sob o signo da escravidão. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 586/21........Indica ao prefeito, que retome os termos do contrato de concessão 

referente ao Edital de Concorrência nº 001/2014 e faça cumprir a cláusula que determina a realização pelas 

concessionárias, em conjunto com o Poder Público, de estudo técnico para promoção de adequações no serviço 

de transporte coletivo público de passageiros por ônibus. 



 

F-PL-004-01 

 

7 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MARIA MARIGHELLA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 588/21........Indica ao diretor da CODECON – Diretoria de Ações de Proteção 

e defesa do Consumidor, que institua Ações Educativas e Monitoramento das promoções ofertadas pelas 

empresas, se atentando as que tentarem transformar essa data promocional em constatadas maquiagens de preços 

para o consumidor, cabendo a identificação desses casos e punições exemplarmente pelos órgãos de defesa do 

consumidor. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 589/21........Indica ao superintendente do PROCON – Superintendência de 

Proteção e Defesa do Consumidor, que institua Ações Educativas e Monitoramento das promoções ofertadas 

pelas empresas, se atentando as que tentarem transformar essa data promocional em constatadas maquiagens de 

preços para o consumidor, cabendo a identificação desses casos e punições exemplarmente pelos órgãos de 

defesa do consumidor. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 590/21........Indica ao prefeito, tornar obrigatório a execução do Hino 

Nacional Brasileiro e o Hino da Bahia em todos os estabelecimentos estudantis da rede municipal, no mínimo 

uma vez por semana. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MAURÍCIO TRINDADE 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 591/21........Indica ao governador, estudo de viabilidade técnica junto ao 

HEMOBA objetivando a instituição da campanha permanente chamada SANGUE, VOCÊ PODE PRECISAR de 

incentivo à doação de sangue, no âmbito do estado da Bahia. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador EMERSON PENALVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 592/21........Indica ao prefeito, que realize o estudo de viabilidade técnica, 

para a implantação de programa de estímulo à implantação das tecnologias de conectividade móvel no Município 

de Salvador para viabilizar a chegada da tecnologia de quinta geração 5G. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MARCELO MAIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 593/21........Indica ao prefeito, que garanta a inclusão e destaque, no acervo 

do Arquivo Público, de textos escritos e imagens que resgatam e preservam a memória da cultura tradicional, 

cultura corporal e esporte bem como seus(as) professores(as) e mestres(as). 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora MARTA RODRIGUES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 595/21........Indica ao prefeito, que institua e tome as providências necessárias 

para a criação de um Programa Municipal de Prevenção e Combate à Violência contra Pessoas com Deficiência 

no Município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 596/21........Indica ao prefeito, estudo de viabilidade técnica visando a 

nomeação da Praça localizada na rua Edson Saldanha, no final de linha do Vale do Matatu, para Praça José Jorge 

Pereira Santos, que foi uma grande liderança do bairro. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador EMERSON PENALVA 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 597/21........Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade técnica para a criação 

do Programa de incentivo ao uso de energia solar em edificações. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 598/21........Indica ao prefeito, que determine ao órgão competente a 

realização de um estudo de viabilidade técnica para cobrar das Empresas de Transporte Coletivo Plataforma e 

OT Trans a inclusão de mais ônibus para atender melhor a população de Salvador e absorver a mão de obra dos 

trabalhadores que estavam no Reda e ainda não foram chamados. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador HELIO FERREIRA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 600/21........Indica ao governador, que realize o estudo de viabilidade técnica, 

para a implantação de programa de estímulo à implantação das tecnologias de conectividade móvel no estado da 

Bahia para viabilizar a chegada da tecnologia de quinta geração 5G. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MARCELO MAIA  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 601/21........Indica ao prefeito, que determine a implantação de rastreamento e 

teste genético aos cidadãos soteropolitanos com idade superior a 30 anos. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SIDNINHO  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 602/21........Indica ao governador, que determine a implantação de 

rastreamento e teste genético aos cidadãos soteropolitanos com idade superior a 30 anos. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SIDNINHO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 603/21........Indica ao governador, que promova estudo de viabilidade técnica, 

para que seja implementado nos Centro Social Urbanos (CSU) do Estado da Bahia, um posto de matrículas para 

a Educação de Jovens e Adultos (EJA). 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JÚLIO SANTOS  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 604/21........Indica ao governador, oficie o IPAC - Instituto do Patrimônio 

Artístico e Cultural da Bahia para que seja efetivada a preservação do patrimônio cultural em favor da 

revitalização do Cine Teatro Jandaia.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 607/21........Indica ao prefeito, a vedação do código de vestimenta ou dress 

code nos bares, restaurantes e outros estabelecimentos do Município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 608/21........Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade técnica da 

obrigatoriedade de comprovação de vacinação contra o Covid-19 para acesso nas agências bancárias, 

cooperativas de crédito ou estabelecimentos congêneres, exceto para pessoas impossibilitadas por motivos de 

saúde, desde que se apresente comprovante médico que ateste a inviabilidade da vacina. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador AUGUSTO VASCONCELOS 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 609/21........Indica ao prefeito, a Aliança Brasileira pela Cultura Oceânica, 

visando a promoção da cultura oceânica para o desenvolvimento sustentável, através dessa rede engajada e 

mobilizada na implementação de ações locais alinhadas às metas nacionais e globais da Década do Oceano. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 610/21........Indica ao superintendente do PROCON - Superintendência de 

Proteção e Defesa do Consumidor, a instituição de ferramentas nas plataformas digitais do Procon/BA que 

disponibilizem pesquisas de preços, com o objetivo de informar o consumidor para uma melhor decisão na 

escolha de produtos ou contratação de serviços, através de estudos e pesquisas institucionais. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 611/21........Indica ao Diretor da CODECON - Diretoria de Ações de Proteção 

e defesa do Consumidor, a instituição de ferramentas que disponibilizem pesquisas de preços nas plataformas 

digitais da CODECON, com o objetivo de informar o consumidor para uma melhor decisão na escolha de 

produtos ou contratação de serviços, através de estudos e pesquisas institucionais. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 612/21........Indica ao governador, que realize campanha de incentivo de 

consumo do comercio local, com a finalidade de apoiar micro e pequenas empresas na retomada economia 

baiana. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JÚLIO SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 613/21........Indica ao prefeito, que realize campanha de incentivo de consumo 

do comércio local, com a finalidade de apoiar micro e pequenas empresas na retomada economia soteropolitana. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JÚLIO SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 614/21........Indica ao prefeito, que determine a implantação da Campanha de 

Conscientização e Valorização e Incentivo da Doação de Medula Óssea no município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SIDNINHO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 615/21........Indica ao prefeito, que determine a implantação do ambiente para 

animais de pequeno porte na Praça do Campo Grande. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SIDNINHO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 620/21........Indica ao prefeito, através da Secretaria Municipal de Saúde, o 

estudo de viabilidade técnica para tornar obrigatório o fornecimento gratuito da Vitamina D em todas as 

unidades de saúde sob responsabilidade e administração do município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DR. JOSÉ ANTÔNIO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 621/21........Indica ao prefeito, que torne gratuito o acesso às dependências do 

Museu “Casa do Carnaval” aos alunos da rede municipal de ensino de Salvador, como forma de fomentar a 

Cultura e a Educação. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DR. JOSÉ ANTÔNIO 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 622/21........Indica ao Prefeito o estudo de viabilidade técnica para a criação 

do aplicativo Direitos dos PCD , com a inclusão de toda a legislação federal, estadual e municipal 

que trate sobre os direitos das pessoas com deficiência, bem como um canal para denúncias, em caso de violação 

desses direitos. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DR. JOSÉ ANTÔNIO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 624/21........Indica ao Prefeito, o reconhecimento da Praia de Pedras da 

Gamboa como Patrimônio Cultural de Salvador, por parte da Fundação Gregório de Mattos. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DR. JOSÉ ANTÔNIO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 626/21........Indica ao Governador, que realize estudo de viabilidade, através 

da secretaria competente, para reserva no mínimo de 10% (dez por cento), na contratação de aprendizes, no 

âmbito da Administração Direta e Indireta do Estado da Bahia, destinadas a jovens em situação de 

vulnerabilidade social, em especial, aqueles que cumprem ou tenham cumprido medida socioeducativa e/ou em 

situação de acolhimento familiar. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JÚLIO SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 629/21........Indica ao Prefeito, a criação e implementação de um programa de 

capacitação para o fortalecimento da luta pela igualdade racial e contra o racismo, com a obrigatoriedade de 

formação de todos os funcionários municipais da cidade do Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador PAULO MAGALHÃES JÚNIOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 630/21........Indica ao Senhor Tiago Venâncio, superintendente do PROCON - 

Superintendência de Proteção e Defesa do Consumidor, a instituição de ações de fiscalização  De olho na 

garantia estendida , verificando o cumprimento das regras para venda do seguro de garantia estendida, a fim de 

coibir a venda casada de seguros embutidos na compra de produtos, garantindo ao consumidor a informação 

clara que essa contratação é opcional e não obrigatória. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 631/21........Indica ao Senhor Humberto Viana, Diretor da CODECON - 

Diretoria de Ações de Proteção e defesa do Consumidor, a instituição de ações de fiscalização  De olho na 

garantia estendida , verificando o cumprimento das regras para venda do seguro de garantia estendida, a fim de 

coibir a venda casada de seguros embutidos na compra de produtos, garantindo ao consumidor a informação 

clara que essa contratação é opcional e não obrigatória. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 632/21........Indica ao Senhor Tiago Venâncio, superintendente do PROCON - 

Superintendência de Proteção e Defesa do Consumidor, a elaboração de materiais com o objetivo de instituir o 

ABC do Consumidor, através da criação e distribuição de material educativo, como as publicações: Código de 

Defesa do Consumidor; Guia Prático de Defesa do Consumidor; e o Manual do consumidor, a fim de garantir o 

acesso aos conhecimentos basilares das relações consumeristas, visando educar e conscientizar o consumidor 

sobre seus direitos. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 633/21........Indica ao Senhor Humberto Viana, Diretor da CODECON - 

Diretoria de Ações de Proteção e defesa do Consumidor, a elaboração de materiais com o objetivo de instituir o 

ABC do Consumidor, através da criação e distribuição de material educativo, como as publicações: Código de 

Defesa do Consumidor; Guia Prático de Defesa do Consumidor; e o Manual do consumidor, a fim de garantir o 
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acesso aos conhecimentos basilares das relações consumeristas, visando educar e conscientizar o consumidor 

sobre seus direitos. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 04/22.......Indica ao prefeito, o firmamento de Política Municipal de fomento 

e incentivo à economia criativa, podendo firmar parcerias com instituições públicos e/ou privados com o 

objetivo de contribuir para o desenvolvimento socioeconômico da municipalidade através das atividades 

criativas soteropolitana realizadas com suporte do Poder Público, de modo a requalificar, também, a cidade de 

Salvador, possibilitando preferencialmente empreendimentos com potencial de movimento socioeconômico, 

principalmente, às pessoas em condições mais vulneráveis. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DUDA SANCHES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 05/22.......Indica ao governador, a criação do Fundo de Desenvolvimento do 

Carnaval de Salvador, por Lei intitulada, Lei Dodô e Osmar que propicie recursos permanentes para o apoio as 

entidades carnavalescas de caráter popular e comunitário. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SÍVIO HUMBERTO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 07/22.......Indica ao governador, o desenvolvimento do Plano de Manejo da 

Baía de Todos os Santos. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 08/22.......Indica ao prefeito, inclusão do Programa Morar Melhor para o 

bairro de Dom Avelar, no âmbito do município de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora CRIS CORREIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 09/22.......Indica ao Prefeito a criação do Fundo de Desenvolvimento do 

Carnaval de Salvador, por Lei intitulada, Lei Dodô e Osmar que propicie recursos permanentes para o apoio as 

entidades carnavalescas de caráter popular e comunitário. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SÍLVIO HUMBERTO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 11/22.......Indica ao governador, a atualização/revisão do Plano de Manejo das 

Lagoas e Dunas do Abaeté. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 12/22.......Indica ao prefeito, a ampliação do quadro efetivo do GEPA – 

Grupo Especial de Proteção Ambiental da Guarda Civil Municipal de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE LEI Nº 237/09.........Cria o Programa Fiscal da cidade no Município de Salvador e dá outras 

providências.   

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Direitos do Cidadão.   

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL. 

 

PROJETO DE LEI Nº 121/11...........Institui o Programa Escola Segura nas escolas públicas e privadas do 

Município de Salvador, e dá outras providências. 
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Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; Educação, Cultura, Esporte e Lazer. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador TEO SENNA 

 

PROJETO DE LEI 254/13.........Institui o Sistema de Informações sobre violência nas escolas da rede 

municipal de ensino.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, e Emenda; de Educação, Cultura, 

Esporte e Lazer, com voto em separado e Emenda; e de Direitos do Cidadão.  

1ª Discussão - Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUÍCA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 379/2021.......Dispõe sobre a inclusão da Zona da Orla, no trecho compreendido entre a 

Arena Aquática, na Pituba, na Arena e a Arena Daniela Mercury, na Boca do Rio, como inciso V, no disposto no 

Art. 3º da Lei nº 8.675, de 06 de outubro de 2014, no Município de Salvador, e dá outras providências. 

SEM PARECER DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; 

FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO; E PLANEJAMENTO URBANO E MEIO 

AMBIENTE.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: Vereador CLÁUDIO TINOCO 

 

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 58/22.......Altera dispositivos da Lei nº 7.186 de 27 de dezembro 

de 2006, que instituiu o Código Tributário e de Rendas do Município de Salvador e dá outras providências. 

SEM PARECER DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; E 

FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: Vereador EDVALDO BRITO 

 

 


